



Osnovna šola Adama Bohoriča Brestanica
Šolska cesta 29
8280 Brestanica

telefon: 07 49 73 025, faks: 07 62 00 485, E-naslov: os.brestanica@guest.arnes.si

VPIS OTROK V VRTEC za šolsko leto 2023/2024

Obveščamo vas, da lahko v vrtec pri Osnovni šoli Adama Bohoriča Brestanica vpišete otroke, ki bodo, ob sprejemu, dopolnili starost najmanj 11 mesecev, če starši ne uveljavljate več pravice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela, do vstopa v šolo. V vrtcu izvajamo dnevni program, ki traja 6–9 ur.

Vzgojno–varstveno delo izvajamo v času od 5.30 do 16.00, od ponedeljka do petka. Šolsko leto se začne 1. 9. 2023. Ker je tudi delo v vrtcu vezano na ta datum (priprava programov, organizacija dela, zaposlitve, ...) želimo, da se s tem dnem vključijo v vrtec tudi novo vpisani otroci.

Pomembno je, da vlogo za vpis otroka v vrtec oddate pravočasno, ne glede na to, kdaj v šolskem letu 2023/2024 (torej v času od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024), boste svojega otroka dejansko vključili v vrtec. **Vlogo za vpis otroka je potrebno oddati najkasneje do srede, 15. 3. 2023.** /Po tem datumu se bodo oblikovali oddelki na podlagi števila vpisanih otrok in prostorskih pogojev vrtca/.

Vlagatelj lahko odda le eno vlogo za posameznega otroka za eno šolsko leto. Pri tem lahko v vlogi navede vrtec in v okviru tega vrtca do tri enote, v katere želi vključiti otroka, in v ta vrtec odda vlogo. **PREDLAGAMO, DA NA VLOGI NAVEDETE** tudi drugi in tretji vrtec, če otrok ne bo sprejet v vrtec prve izbire. V primeru, da bo vlog v posameznem vrtcu več, kot je prostih mest, bo o sprejemu otrok odločala komisija na podlagi sprejetih kriterijev v Pravilniku o sprejemu otrok v vrtce Mestne občine Krško.

Starši/skrbniki morate pred vključitvijo v vrtec pri otrokovem izbranem zdravniku/pediatru pridobiti **ZDRAVNIŠKO POTRDILO**. Na podlagi Zakona o nalezljivih boleznih (ZNB) se vključitev necepljenega otroka v javni vrtec zavrne, če iz potrdila pediatra o zdravstvenem stanju otroka izhaja, da otrok ni bil cepljen proti ošpicam, mumpsu in rdečkam, pa za to ne obstajajo medicinski razlogi, ugotovljeni z odločbo o opustitvi cepljenja. **Zdravniško potrdilo prinesete pred prvim dnevom otrokovega sprejema v vrtec.**

Za dodatna pojasnila glede vpisa lahko pišete na elektronski naslov vrtca vrtec.brestanica@guest.arnes.si oziroma pokličete na telefonsko številko: 07 620 24 60. **Vlogo lahko oddate osebno v vrtcu med 7. in 14. uro oziroma jo pošljete s priporočeno pošiljko po pošti. Vlog po elektronski pošti ne sprejemamo.**

Vpisni obrazci so na voljo v vrtcu in na spletni strani šole (www.osbrestanica.si) in Mestne občine Krško (www.krško.si). Obrazec vam lahko pošljemo tudi po pošti.



Martina Ivačič, ravnateljica